

Re: Esclarecimento item 27

De : compras@pmspa.rj.gov.br

sex., 15 de set. de 2023 09:02

Assunto : Re: Esclarecimento item 27

Para : Pedro Henrique Pinheiro
<phenrique.pinheiro@icloud.com>

Prezado, bom dia!

O julgamento da proposta será realizado conforme especificação descrita no Edital: "lâmpada de led 24w, bivolt, 6.500K, 50-60Hz, luz fria/branca", devendo a licitante ofertar um modelo de lâmpada led que atenda as exigências editalícias.

Respeitosamente,

Daniella Cruz
Pregoeira
PMSPA

----- Mensagem original -----

De: "Pedro Henrique Pinheiro" <phenrique.pinheiro@icloud.com>

Para: compras@pmspa.rj.gov.br

Enviadas: Quinta-feira, 14 de setembro de 2023 15:53:30

Assunto: Esclarecimento item 27

Boa tarde, solicito esclarecimento sobre modelo de lâmpada de led 24w do item 27

Edital 052/2023

Pregão eletrônico 4243/2023

Att.,

Pedro Henrique de Oliveira Pinheiro
